
 

 

LOGARİTMA 13 
 

1.          

olduğuna göre, x hangi iki tamsayı arasındadır? 

 

A)  (1,2)                   B) (2,3)                   C) (3,4) 

            D) (4,5)                   E) (5,6) 

 

 

 

 

 

 

2.          

olduğuna göre, x hangi iki tamsayı arasındadır? 

 

A)  (3,4)                   B) (4,5)                   C) (5,6) 

            D) (6,7)                   E) (7,8) 

 

 

 

 

 

 

3.            olmak üzere, 

    sayısı kaç basamaklıdır? 

 

A) 22          B) 23          C) 24          D) 25          E) 26 

 

 

 

 

 

 

 

4.            olmak üzere, 

     sayısı kaç basamaklıdır? 

 

A) 25          B) 26          C) 27          D) 28          E) 29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.            olmak üzere, 

    sayısı kaç basamaklıdır? 

 

A) 51          B) 52          C) 54          D) 55          E) 56 

 

 

 

 

 

 

6.            olmak üzere, 

        ün yaklaşık değeri kaçtır? 

 

A)  0,602              B) 1,301              C) 2,301 

                D) 2,602             E) 3,699 

 

 

 

 

 

 

7.            olmak üzere, 

        ün yaklaşık değeri kaçtır? 

 

A)  1,045              B) 2,301              C) 2,742 

                D) 2,845             E) 3,485 

 

 

 

 

 

 

8.            olmak üzere, 

       ün yaklaşık değeri kaçtır? 

 

A)  1,602              B) 1,301              C) 2,301 

                D) 2,602             E) 3,301 
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